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У Салтівському районі відновлюють постраждалий після «прильоту» …

У Харкові триває відновлення пошкоджених після «прильотів» будинків.
Черга дійшла і ось до цієї висотки, що у Салтівському районі. Руйнування
конструктив отримав, ще наприкінці березня 2022 року. Гроші на
відновлення – державна субвенція.
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ЮРІЙ КАНУННІКОВ ГОЛОВНИЙ ІНЖЕНЕР БУДІВЕЛЬНОЇ КОМПАНІЇ
З фасадної частини був «прильот» між 11 та 12 поверхами. Пошкоджено 3 балкона
– 13, 12 та 11-ий. Квартира на 12 поверсі вигоріла вщент. І були там всередині
пошкоджені перегородки та поли. В середині квартири все вже зроблено. Всі
перегородки відновлені, все зроблено. Не приступаємо до ремонту балконів, тому
що будинок з опаленням, щоб не розморозити опалення – не розкриваємо стіни
тимчасові, які ми зробили. Тому що може ще щось у березні заморозить. Роботи
розпочали в листопаді 2023 року і коли погода дозволяє виконуємо утеплення будівлі
зовні.

ЄВГЕН ПАСЕНОВ РАДНИК ХАРКІВСЬКОГО МІСЬКОГО ГОЛОВИ
У 2023 році ми подавалися на державні субвенції. Загалом ми подавали 17 об’єктів.
Поки були комісії і таке інше ми із 17-ти коштами міського бюджету виконали
незначні ушкодження по 7 об’єктах, тому їх зняли потім із субвенції і потім
«добили» ще 2 і залишилось у нас 8. На першій комісії, що була у цьому році було
погоджено виконання на 5 об’єктах, тобто надання фінансування субвенції на 5
об’єктах і 3 я сподіваюсь також будуть там. У 3-му, 4-му місяці уже будуть
погоджені і будуть надані кошти, що у 2023 пройшли всі процедури.

Читайте нас у Facebook, Telegram, Instagram та дивіться наші
відео в YouТube та TikTok.

ЄВГЕН ПАСЕНОВ РАДНИК ХАРКІВСЬКОГО МІСЬКОГО ГОЛОВИ
Ми дуже розраховуємо на субвенцію державну, на допомогу держави, бо міський
бюджет назагал «не витягне» ніколи, навіть якщо би зараз був мирний час або
закінчилась війна. Це на роки, роки, а може і на 10 років, якщо міський бюджет сам
буде цим займатись. І звичайно це міжнародні партнери, фонди. Вони наразі
працюють на об’єктах по проспекту Перемоги у Шевченківському районі. Але вони
відновлюють об’єкти, за це назагал дякуємо, але вони відновлюють об’єкти, що

менш за всі ушкоджені. Без конструктивних ушкоджень, але це покрівлі, місця
загального користування, вікна – тобто такі легкі роботи, але вони дуже
навантажують бюджет, тому що на них також потрібні гроші.

ОСТАННІ НОВИНИ

Пожежі на Харківщині: оперативна інформація на 16 березня 2025 року

Обстріли Харкова та області: оперативно від ХОВА на 16.03.2025

Гороскоп для всіх знаків Зодіаку на неділю, 16 березня
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